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ПРИВАТНЕ  ПІДПРИЄМСТВО АУДИТОРСЬКА  ФІРМА 

40009, м. Суми, вул. Расковой, 34, ЄДРПОУ 31312205

Розр. рах. № 2600032817 ПАТ «УПБ», м. Київ,  МФО 300205
тел. (0542)  79-37-47; 067-773-65-23;  095-180-33-66; факс (0542) 611-743
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 
приватного підприємства аудиторської фірми «Альфа-Аудит» 
щодо фінансової звітності 
публічного акціонерного товариства «Сумбуд» за 2013рік
Адресат

Аудиторський звіт складено для керівництва ПАТ «Сумбуд» для подання до НКЦПФР. 
Вступний параграф
   Аудиторами аудиторської фірми приватного підприємства „Альфа-Аудит”, яка здійснює свою діяльність у відповідності з законом України „Про аудиторську діяльність”, на підставі свідоцтва 

№ 2522 про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги одноособо, рішенням Аудиторської палати України від 23.02.2001р. №99 з терміном дії, продовженим до 02 березня 2016року. Проведена аудиторська перевірка фінансової звітності ПАТ „Сумбуд”, що додається, та складається з балансу станом на 31 грудня 2013 року та відповідних звітів про фінансові результати, рух грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також із стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток, (надалі разом – «фінансова звітність»). 

Основні відомості про емітента

	Повна назва емітента
	Публічне акціонерне товариство «Сумбуд»

	Організаційно-правова форма  
	Публічне акціонерне товариство 

	Код за ЄДРПОУ
	14017843

	Державна реєстрація 
	Виконавчий комiтет Сумської мiської ради, 22.09.1995р. 

	Юридична адреса та місцезнаходження
	40000 м. Суми, вул. Петропавлiвська, буд.86

	Телефони 
	(0542) 655-370 (0542) 655-370

	Основні види діяльності 
	45.21.1-Будiвництво будiвель; 63.21.2 - Функцiонування інфраструктури автомобiльного та міського транспорту; 74.20.1 - Дiяльнiсть у сферi iнжинірингу; 70.11.0 - Організація будівництва об’єктів нерухомості для продажу чи здавання в оренду

	Заявлений статутний капітал в засновницьких документах 
	Зареєстрований статутний капiтал 700 000,00 грн.
Станом на 31/12/2013 статутний капітал сформовано повнiстю. 


  Опис характеру аудиторської перевірки Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності публічного акціонерного товариства «Сумбуд» за період діяльності: з 01/01/2013 по 31/12/2013, а саме: відповідність інформації у фінансовій звітності даним аналітичного і синтетичного обліку, первинним документам бухгалтерського обліку, відповідність задекларованій концептуальній основі (МСФЗ). Перевірка проведена у вiдповiдностi з Мiжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які прийняті в якостi національних за рішенням Аудиторської палати України №122/2 від 18/04/2003, та з урахуванням «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)», що затверджені рішенням ДКЦПФР від 29/09/2011 № 1360. Стандарти вимагають дотримання етичних принципів, планування i здiйснення аудиторської перевiрки з метою одержання обґрунтованої впевненостi в тому, що фiнансовi звiти не мiстять суттєвих  викривлень. 

Аудитор, у відповідності до вимог Цивільного Кодексу України, Закону України «Про акціонерні товариства» та професійної етики, не пов’язаний майновими інтересами з товариством та з його акціонерами. 

До аудиторських  процедур належить оцінка ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства чи помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, котрі стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, котрі відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю товариства. Рівень суттєвості відхилень при проведенні аудиту фінансової звітності ПАТ «Сумбуд» за період з 01/01/2013 по 31/12/2013, у відповідності до внутрішнього положення ПП АФ «Альфа-Аудит», розраховано наступним чином: 

   з метою виявлення суттєвих відхилень у фінансовій звітності та на підставі професійного судження, згідно Мiжнародних стандартів контролю якості,  аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг № 320 «Суттєвість при плануванні та проведенні аудиту», аудитором визначено рівень суттєвості в розмірі 8% валюти балансу. 
· Аудитором проведено дослідження шляхом тестування обгрунтованості сум і інформації розкритих у фінансовій звітності, проведено оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку і суттєвих попередніх оцінок здійснених управлінським перосналом щодо нормативних вимог організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні протягом звітного періоду. 
  Фiнансово-господарська дiяльнiсть ПАТ «Сумбуд» здiйснюється з урахуванням вимог дiючого законодавства.

   ПАТ «Сумбуд»  веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях, в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов’язаного їх відображення. 

   Бухгалтерський облік господарських операцій дочірніх підприємств ПАТ„Сумбуд” не автоматизовано, ведеться по журнально-ордерній формі. Облік в апараті ПАТ ведеться у програмі 1С.
   Під час проведення аудиторської перевірки було встановлено, що фінансова звітність товариства за 2013рік складена на підставі облікових даних, зведених у відповідних облікових регістрах, облікова інформація відображена на підставі первинних документів. 

   Бухгалтерський облік товариства ведеться з урахуванням вимог закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16/07/1999 № 996-ХІV (із змінами та доповненнями).
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
  Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності згідно з вищезазначеною концептуальною основою- МСФЗ. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.
Відповідальність аудитора   Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо фiнансових звiтiв ПАТ «Сумбуд», на підставi проведеної аудиторської перевiрки. Відповідальність аудитора визначена Законом України «Про аудиторську діяльність» та мiжнародними стандартами контролю якості,  аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, в т.ч. стандартом № 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту», що прийняті в якості національних за відповідним рішенням Аудиторської Палати України. При проведенні перевірки, аудитором були враховані вимоги чинного законодавства України щодо методології ведення бухгалтерського обліку,  а також вимоги інших нормативних актів,  в тому числі: 

· Цивільного кодексу України від 16/01/2003 № 435-ІV (із зінами та доповненнями); 

· Господарського кодексу України  від 16/01/2003 № 436-ІV (із зінами та доповненнями);

· Закону України «Про акціонерні товариства» від 17/09/2008 № 514-V (із змінами та доповненнями); 

· Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23/02/2006 №3480-ІV (із змінами та доповненнями); 
· Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» від 30/10/1996 № 448/96-ВР (із змінами та доповненнями); 

· Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про схвалення Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств» від 17/11/2004 № 485, а також іншого чинного законодавства. 

   Аудиторами дотримані відповідні етичні принципи, стосовно того, щоб планування і проведення аудиту було спрямовано на одержання обгрунтованої впевненості, щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок та викривлень. 

   Ми вважаємо, що проведена перевірка надає обґрунтовану впевненість для висловлення думки відносно фінансових звітів ПАТ«Сумбуд» за 2013рік, а аудиторські докази є достатніми і прийнятними для формування підстав для висловлення модифікованої аудиторської думки. У зв’язку з властивими аудиту обмеженнями: вибірковим характером перевірки та фактом неучасті аудитора в інвентаризації активів та зобов’язань, слід врахувати можливість існування невиявлених розбіжностей, які не були предметом оцінки аудитора.

Підстави для висловлення умовно-позитивної думки
У зв’язку з тим, що аудитор не спостерігав за проведенням інвентаризації активів перед складанням фінансової звітності за 2013рік, має місце обмеження роботи аудитора. Крім того були обмеження стосовно повноти надання усіх необхідних для перевірки документів.
Однак, з урахуванням ступеню довiри до системи облiку в цiлому, невпевненiсть в достовiрностi звітних даних не є фундаментальною. 
Висловлення думки
Умовно- позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, зазначених у попередньому параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», фінансові звіти справедливо відображають в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан публічного акціонерного товариства «Сумбуд» на 31 грудня 2013року, результати діяльності, та рух коштів за 2013 рік.

Слід зазначити, що фінансова звітність товариства не відповідає у повній мірі концептуальній основі МСФЗ, тому твердження про таку відповідність не є коректним, робота в цьому напрямку ще продовжується.
Стосовно оцінки відповідності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності підприємства,- аналіз змін структури балансу показує, що, валюта балансу товариства збільшилась, також збільшилась сума нерозподіленого прибутку підприємства на звітну дату, діяльність товариства прибуткова, зріс розмір власного капіталу.
Зазначене вище, на думку аудитора, дозволяє не ставити під сумнів твердження управлінського персоналу про безперервність діяльності товариства.
Розкриття  інформації у фінансовій звітності 

та інформації у примітках до неї
На думку аудитора, в усіх суттєвих аспектах, інформація за видами активів розкрита на основі даних бухгалтерського обліку.

Необоротні активи: Балансова вартість: нематеріальних активів на дату балансу 35тис.грн.,  основних засобів: 9959 тис.грн. Визнання та облік основних засобів здійснюються у відповідності з критеріями визнання. Амортизація ОЗ  нараховується   прямолінійним методом. Надійшло ОЗ протягом року на загальну суму 586тис.грн., вибуло за рік основних засобів на суму 892тис.грн. у структурі ОЗ переважну частку складають будівлі та споруди (балансова вартість 7327тис.грн. на звітну дату),  транспортні засоби (балансова вартість 1726тис.грн.). Інформація стосовно діапазону строків корисного використання (експлуатації) для кожної з груп основних засобів розкрита у примітках до звітності. Об'єднання з іншими підприємствами не було, і основні засоби у зв’язку з цим не отримувались.
Угоди на придбання у майбутньому основних засобів та нематеріальних активів не укладались. Протягом звітного року основні засоби не переоцінювались. Витрат на дослідження та розробки у  звітному періоді не було.  
Інших нематеріальних активів, інформація про які, на думку аудитора, є суттєвою, немає.
 Довгострокові фінансові інвестиції обліковуються в сумі 704тис.грн. 

Запаси:  Придбані запаси зараховуються на баланс по їх первинній вартості, тобто, по собівартості, яка складається з усіх витрат, безпосередньо пов’язаних з їх придбанням, та доведенням до стану, в якому вони придатні до подальшого використання. Виробничі запаси на звітну дату 33239тис.грн.(сировина і матеріали), товари 30023тис.грн., інформація стосовно методів оцінки запасів при вибутті не розкрита.  Переоцінки вартості запасів у звітному році не було.
  Облік дебіторської заборгованості за товари, роботи та послуги, в цілому, здійснюється з урахуванням нормативних вимог, Станом на 31/12/2013 дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги за чистою реалізаційною вартістю складає 26466,0тис.грн. Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом на 31.12.2013 складає 940тис.грн. Сума виданих авансів складає 117тис.грн. Довгострокова дебіторська заборгованість становить 725тис.грн.. Резерв сумнiвних боргів не створювався.
   Облік грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється у відповідності до: 

- інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах, що затверджена Постановою Правління Національного банку України від 12/11/2003 № 492 (зі змінами та доповненнями); 

- положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, що затверджено Постановою Правління Національного банку України від 15/12/2004 № 637 (зі змінами та доповненнями). Залишок коштів на дату балансу  172тис.грн. 

Зобов’язання: аудитор вважає, що, в усіх суттєвих аспектах, інформація про зобов’язання товариства розкрита на основі даних бухгалтерського обліку. Зобов'язання - це заборгованість підприємства, що виникла внаслідок минулих подій і погашення якої, як очікується, призведе до зменшення ресурсів товариства. 
  У складі поточних зобов’язань на дату балансу:

            - кредит банку                                                                                                     - 3514тис.грн.;
           - кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги 
                    - 21528тис.грн.;            
- поточні зобов’язання з авансів одержаних 



         - 405тис.грн.; 

- по розрахункам з бюджетом 





         - 292тис.грн.; 

- зі страхування







         - 116тис.грн.; 

- з оплати праці 







         - 1060тис.грн.; 
- із внутрішніх розрахунків                                                                                - 977тис.грн.
- інші поточні зобов’язання 





         -6977тис.грн. 
Забезпечення виплат персоналу, та інші забезпечення наступних витрат і платежів не створювались.  
Угод про переоформлення зобов’язань, згідно наданій інформації, не було, також не було   непередбачених зобов'язань. Інші довгострокові зобов'язання враховано в сумі 112тис.грн.
   Інформація про власний капітал розкрита на основі даних бухгалтерського обліку, статутний капітал товариства розміром 700тис.грн. розподілено на 1400000 простих акцій номінальною вартістю 0,5 грн. Статутний капiтал сформовано повнiстю. Iнформацiя про середньорiчну кiлькiсть акцiй, розмір чистого прибутку на одну акцiю, наводиться у "Звiтi про фiнансовi результати", роздiл III "Розрахунок прибутковостi акцiй". 

Резервний капiтал створено в сумі 255тис.грн.; нерозподілений прибуток на дату балансу 6635 тис.грн. 
   Звіт про фінансові результати складено з урахуванням нормативних вимог. Чистий доход від реалізації товарів, послуг 83979тис.грн., визнаються  доходи під час збільшення активів або зменшення зобов’язань, що зумовлює зростання власного капіталу. Собівартість реалізованих товарів (робіт, послуг)- 75706тис.грн. суттєвих розбіжностей не виявлено.  
Вартість чистих активів товариства розрахована за формулою: Чистi активи = Необоротнi активи + Оборотнi активи + Витрати майбутнiх перiодiв - Довгостроковi зобов'язання - Поточнi зобов'язання - Забезпечення наступних виплат i платежiв - Доходи майбутнiх перiодiв, на кінець 2013 року становить 33804тис.грн., що суттєво більше за розмір статутного капіталу, таким чином, вимоги  третьої частини ст.155 Цивільного Кодексу України дотримано. 
Декілька значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів)  є будівельними контрактами і знаходяться у стадії виконання (у т.ч. будівництво для заводу „Насосенергомаш”).

Стан корпоративного управління, у т.ч. стан внутрішнього аудиту:  В 2013 році ПАТ «Сумбуд» було проведено чергові загальні збори. Товариство не має власного кодексу корпоративного управління. Зовнішні аудиторські перевірки товариства проводяться не рідше одного разу на рік, внутрішньої аудиторської служби немає. 
Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності»)
В ході проведення аудиторської перевірки, плануючи і здійснюючи аудит відповідно до принципу професійного скептицизму, розглянуто можливість випадків шахрайства, в т.ч.: навмисних викривлень, які є результатом неправдивої фінансової звітності та викривлень, які є результатом привласнення активів. При цьому факт здійснення аудиту може діяти як запобіжний засіб, але аудитор не несе (і не може нести) відповідальність за запобігання шахрайству або помилки. 
Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, в ході проведення аудиторскої перевірки, було здійснено у відповідності до внутрішньофірмових положень приватного підприємства аудиторської фірми «Альфа-Аудит». Фактів викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства  виявлено не було. 

Відомості про аудиторську фірму 

	Назва 
	Приватне підприємство аудиторська фірма «Альфа-Аудит»

	Номер свідоцтва 2522 
	Внесено до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги одноособово, рішенням Аудиторської палати України від 23/02/2001р. № 99 з терміном дії, продовженим до 02/03/2016. 

	Місцезнаходження
	вул. Расковой, буд. 34 м. Суми, 40009

	Телефон, факс  
	(0542) 79-37-47; 095-180-33-66; 067-773-65-23 факс- (0542) 611-743


  Аудит фінансової звітності ПАТ «Сумбуд» здійснено на підставі договору від 14 грудня 2013р. № 12/14. Предметом даного договору визначено - перевірка фінансової звітності ПАТ «Сумбуд» з метою висловлення незалежної професійної думки у формі аудиторського висновку стосовно відповідності фінансової звітності за 2013рік обліковим даним, прийнятій обліковій політиці, адекватності відображення результатів господарювання за вказаний вище термін та відповідності концептуальній основі МСФЗ.
Перевірка розпочата: 01.03.2014  закінчена  15.03.2014року.  
Заст. директора ПП АФ „Альфа-Аудит”: 
            
Жилавий І.І.
     15.03.2014року.  
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